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Betreft: Schriftelijke vragen ex. Art. 43 RvO. m.b.t. aardgasvrije wijken.  

 

 

Geacht College,  

 

De SP wil dat Nederland een bijdrage levert om de negatieve gevolgen van klimaatverandering tegen 

te gaan. Nederland heeft met de ondertekening van het klimaatakkoord van Parijs de 

verantwoordelijkheid  adequate maatregelen te nemen. Eén onderdeel van de maatregelen die 

inmiddels voorgenomen zijn is het aardgasvrij maken van de gebouwde omgeving. 

 

Recent (brief van BZK d.d. 3 april 2018) hebben  de minister van Binnenlandse  Zaken en 

Koninkrijkrelaties en de minister van Economische Zaken en Klimaat gemeenten gevraagd twee 

concrete acties op te pakken nl. het starten van proeftuinen voor aardgasvrije bestaande wijken en het 

zo snel mogelijk leveren van aardgasvrije nieuwbouwlocaties.  

 

Tot 1 juli 2018 kunnen aanvragen worden ingediend om voor een decentralisatie-uitkering in 

aanmerking te komen voor nog in 2018 te starten proeftuinen met bestaande  wijken. Ook wil men van 

gemeenten vernemen of er plannen voor 2019, 2020 en 2021 zijn en ligt er in dat kader een aanbod 

om deel te nemen aan een leerprogramma.  

 

De Socialistische Partij wil dat de gemeente Roermond de geboden mogelijkheden optimaal benut en 

op deze wijze een bijdrage levert aan het halen van klimaatdoelstellingen.  Gemeenten vervullen, 

zoals  de ministers in de brief aangeven, een sleutelrol.  

 

Wij hebben de navolgende vragen: 

1. Hebt u kennis genomen van de brief over aardgasvrije wijken? 

2. Bent u, mede gezien de korte indieningstermijn, voornemens de nodige voorbereidingen te 

treffen zodat (door een eventueel nieuw college) tijdig een (decentralisatie-uitkering) aanvraag 

kan worden ingediend voor proeftuinen, dan wel deelgenomen kan worden aan het 

leerprogramma? Zo ja, welke voorbereidingen bent u voornemens te gaan treffen / Zo nee, 

waarom niet?  

3. Kunt u aangeven wat de concrete mogelijkheden voor Roermond zijn en op welke wijze 

aangehaakt zal c.q. kan worden bij de mogelijkheden die het Rijk biedt? Zo nee, waarom niet?    

  

Met vriendelijke groeten, 

 

 

Felix van Ballegooij 
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